Correction. In the article "RNA-Dependent RNA Polymerase Activity Associated with Virions and Subviral Particles of Myxoviruses", by Nang-Ly Chow and Robert W. Simpson, which appeared in the April 1971 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, **68**, 752-756, reference 2 should read: Shatkin, A. J., and J. D. Sipe, *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, **61**, 1462-1469 (1968); Borsa, J., and A. F. Graham, *Biochem. Biophys. Res. Commun.*, **33**, 895-901 (1968), rather than the reference cited.

Correction. In the article "DNA Polymerase Activity Associated with RNA Tumor Viruses," by M. Hatanaka, R. J. Huebner, and R. V. Gilden, which appeared in the September 1970 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, 67, 143–147, the following correction should be made: page 143, line 4 from bottom, 0.8 mM, *not* 8 mM.

Correction. In the article "Fatty Acid Synthetase Activity in *Mycobacterium phlei*: Regulation by Polysaccharides," by M. Ilton, A. W. Jevans, E. D. McCarthy, D. Vance, H. B. White, III, and Konrad Bloch, which appeared in the January 1971 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA*, 68, 87–91, the data given in Table 1, columns 4 and 5, should be reversed (see p. 89). The values in these two columns should read:

	Glucose	6-O-Methylglucose
PS_{I}	0	0
PSII	[46.0 (9.8, 10.2)	54.0 (8.8)
PS_{III}	43.5	56 . 5